

# 光棍捅死情人后服毒

因钱生恨欲同归于尽，“不料”买到假药没死成

自从老婆跟人跑了之后，张春来就跟同村的一个有夫之妇产生了私情。两人的不正当关系保持了20年，直到张春来借钱遭拒，两人才产生矛盾。一穷二白的张春来产生了同归于尽的念头，他带着钢管和杀猪刀，残忍地将情人杀死，然后割腕、服毒自杀。让张春来没有想到的是，他买的毒药是假的，因而死里逃生。

## 光棍与农妇偷情 20 年

六合新篁镇的张春来今年41岁，20多年前有过一段短暂的婚姻。但是，由于张春来穷困潦倒，且好吃懒做，妻子很快跟人跑了。从此，张春来就一个人生活。同村有个农妇叫肖英琴，丈夫长期在外打工。家里有农活的时候，肖英琴一个人忙不过来，就请闲着无事的张春来帮忙。张春来单身一人，知道自己也没有条件再找个老婆，就瞅准了机会，经常到肖英琴家中为她干活。

两人日久生情，发展成为情人关系。张春来帮肖英琴干农活，一干就是20年，坊间难免会有些风言风语。张春来本来就是一个穷光棍，光脚不怕穿鞋的，主动告诉乡邻自己和肖英琴是情人关系。肖英琴的丈夫长期在外打工，回来听到这些传言后也管不了那么多，持睁一只眼闭一只眼的态度。

### 为 1500 元动杀机

张春来主要是帮肖英琴干活，口袋里有钱的时候，偶尔也会给她一点。今年春节前，张春来身上没钱了，就开口向肖英琴借1000元钱。两人毕竟有了20年的感情，肖英琴答应过几天可以借给张春来1500元。张春来大喜，但是，肖英琴后来又反悔了，一分钱也不愿意借了，可能怕张春来没钱还。

张春来十分生气，“我帮你干了20年的活，借这点钱都不肯！”两人为此发生争吵，肖英琴就要断绝与张春

来的关系。此后，张春来经常去找肖英琴的麻烦。过年期间肖英琴在邻居家打麻将，张春来就前去责问，“你要不要和我做情人？”结果又惹来一番争吵。

没过几天，张春来又来到肖英琴家院，把木桩子丢进她家的水井里，以此发泄不满。肖英琴被惹恼了，同时也怕张春来往水井里投毒，于是报了警，警察把张春来教育了一番。钱借不到，情人也没了，张春来在村里放出话，要把肖英琴杀了。

### 杀死情人自吞毒药

张春来家里只有两间破瓦房，躺在床上，看着家徒四壁，又想到今后将孤独地生活，他彻底绝望了。最后，张春来打定主意，要跟肖英琴同归于尽，为此他准备了杀猪刀、钢管，还买来了人家用毒狗用的毒药。杀猪刀和钢管是为肖英琴准备的，毒药是为自己准备的。

今年2月24日一早，肖

英琴和一个农妇出门捡雨花石，张春来悄悄尾随其后。肖英琴到达目的地，正在忙碌的时候，张春来冲了上去。两人只是吵了几句，张春来就拿出尖刀，捅了对方腹部四五刀，对方倒在血泊之中。张春来还不罢休，又用钢管猛砸肖英琴的头部，直到他认为情人已经死去。

杀了人，张春来感到万念俱灰，手持尖刀割腕自杀。因为愤怒和绝望，他使劲用刀刺自己的手腕。之后，他又吞下毒药，倒在地上等待死亡。与肖英琴同去的农妇在远处看到惨景后，马上赶回村子叫人。警方赶到现场时，肖英琴已经身亡，张春来大量失血，口吐白沫，但是还没有死。张春来被送往医院抢救脱险，原来，他买的毒药掺了假，药性很低不会致命。

张春来很快就被警方刑拘，目前他因涉嫌故意杀人罪，已经被检察机关批准逮捕。(文中当事人为化名)

通讯员 汪良 快报记者 吴杰

# 女孩跳轨 地铁被逼停 4 分钟

**快报讯 (记者 毛丽萍)** 昨天中午，地铁3334次列车司机朱娟突然发现轨行区有人，立马刹车，并喊来保安将跳轨女孩强行拽了上来，地铁因此延误4分钟。

昨天中午12:52，地铁3334次列车停靠张府园站上

客后启动，突然顿了一下，列车停了下来。4分钟后，列车再次启动，乘客们都不知道发生了什么事。

记者了解到，当时，地铁女司机朱娟猛然发现黑乎乎的隧道轨行区有人探了一下头，她本能地摁下按钮。由于

才出站，列车速度较慢，一下子就被紧急制动住。朱娟再一看，有个女孩跳进了轨行区，便劝其上站台，但她不听。朱娟呼叫保安，将女孩强行拽了上来移交至地铁公安。地铁公安告诉记者，女孩长得很清秀，上身穿件茄克

下身穿条裙子，十八九岁左右，“她说她有点想不开，很郁闷，是内蒙古人，其他则什么也不肯讲。”昨天上午9:00，该女孩到张府园站，躲过监控录像，跳入轨行区。昨天下午，该女孩已被送到南京脑科医院检查。

# 老太太吞下房款不肯搬

“你不卖房子，我们也不追究了，你还钱就行，这可是我们的血汗钱。”面对购房人一再哀求，家住秦淮区的陆玉华老太太就是不理。虽然法院判决“买卖有效”，但陆老太就是不搬，法官上门张贴公告，她竟公然将公告撕得粉碎。“如7天内，陆老太再不搬，我们将强制搬迁。”秦淮法院发出“最后通牒”。

2007年1月，退休市民陈剑(化名)看中了秦淮区北珍珠巷一处待售平房。陈剑妻子说：“这平房登记在陆老太名下，我们去谈，她儿子小刘也在，他们开价22万元，我们当即买了下来。”去年2月1日，双方签约，70多岁的陆老太在契约上签字按了手印。“我们约定2月5日交房，可我们将钱全部付清后，陆老太竟不搬了。”这下，陈剑夫妇慌了，多次找陆老太理论，但陆老太就是不理，陈剑无奈诉到秦淮法院。

庭审中，陆老太没有到庭，但同意法院作个笔录。笔录中，陆老太竟称：“不存在我与陈

剑卖房子，虽然买卖契约和收条上的签字及手印都是我本人的，但是我没有卖房子，这22万是我儿子小刘向陈剑借的钱。当时的契约，我也没有注意看，我儿子叫我在哪签字，我就签了。”

2007年8月，法院判决陆老太将这套平房的所有权及土地权变更到陈剑名下，同时将房屋腾空交给陈剑。判决生效后，陈剑夫妇为了方便陆老太搬出后居住，还物色了一套大房子，但陆老太却不愿搬，陈剑夫妇又申请执行。

“我们执行人员多次上门做工作，找陆老太协调，可她一句话不说。法官上门依法贴公告，陆老太竟上前拉扯法官，并将公告撕得粉碎，这些行为，我们都进行了拍摄、照相。”秦淮法院执行局局长蒋华强说：“现在法院已经协调帮陆老太解决了居住问题，我们希望陆老太在7日内主动搬出，逾期法院将采取强制搬迁。”

快报记者 宗一多

# 曾经他帮别人 如今别人帮他



前天，快报B5版报道了南京市挹江门街道模范西路社区低保户任泽金，曾经因无私帮助临终病人被骂晦气，如今却和儿子不幸双双患重病一事。昨天下午，模范西路社区居委会召开动员大会，会上，社区居民纷纷为任泽金父子捐款。

记者了解到，本次捐款仪式为任鑫募集到医药费8000余元，加上前期筹划活动时居民陆续送来的捐款4000余元，共12000余元现金，将全部用于对任鑫的治疗。

快报记者 王冕 文/摄

# 教中老年人如何选蜂胶

### 问:蜂胶是什么?

答:蜂胶是蜜蜂采集植物精华酿造的天然物质。近年来,世界各国对于蜂胶的研究更加系统、深入、全面,有许多著作,如《蜂胶与糖尿病》、《蜂胶对心脑血管疾病的作用》、《蜂胶的奇迹》、《蜂胶可去除体内毒素》、《蜂胶救了我》、《蜂胶即效健康法》及上万份研究报告和无数次实验证实了蜂胶对人类具有多方面的健康作用。

### 问:为什么现在很多中老年人会常年服用蜂胶产品?

答:五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人,这些老人不但长寿,而且身体健康,经调查发现,至今为止,他们中无一人死于心脑血管疾病,均属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时期的养蜂史。因此,中老年人为了健康长寿,他们都选择蜂胶产品。

摘自《中国健康网》

### 问:在购买蜂胶时应该注意些什么?

答:一、看批文。现在市场上各种各样的蜂胶制品种类很多,因此大家在购买时应选择经国家卫生部严格检验和测试,并已取得卫生部正规批文的;二、看研制、生产单位的科研实力。蜂胶的研制、开发是一项技术要求相当高的工作。在购买蜂胶制品时应选择那些有雄厚的科研实力及生产实力的单位。

### 问:现在市场上各种蜂胶产品的价格相差甚多。那么南京中科生物研究所的蜂胶养生宝价格是如何确定的呢?

答:中国是世界上最大的蜂胶产出国之一,但大部分蜂胶都作为廉价原料出口海外,一些国家经过加工后再返销入境,运费、关税以及中间环节的层层加价,进口到国内的,已经是天价的蜂胶产品了。而一些不具备研制、生产实力的小企业土法上马,粗制滥造,把原料蜂胶经过简单加工后即进行销售,这样的蜂胶制

品虽然价格便宜,但由于没有经过严格的脱铅以及分离加工处理,不但蜂胶本身的功效成分无法发挥出来,而且还会由于铅含量过高而对人体造成一定的损伤。南京中科生物研究所研制成功的蜂胶养生宝每瓶仅售66元,其前期的科研经费不需要分摊在每一件产品上,而且蜂胶养生宝生产、销售一体,这样就省去了许多中间环节的加价,价格自然也就更接近平常百姓的承受能力了。

### 问:为什么说蜂胶对于预防糖尿病人并发症效果显著?

答:因为蜂胶在对付糖尿病方面,具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙效果,即一方面能预防糖尿病,另一方面能有效控制并发症。据临床验证,部分服用蜂胶者患者的血糖可在一周内恢复正常,服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是,蜂胶具有双向调节血糖水平的作用,正常人服用后,血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效预防糖尿病引起的体质下降、易受病菌病毒感染,能调节血脂,对抗血脂升高,降低血清胆固醇,软化血管,净化血液,改善微循环,

### 问:很多中老年人有心脑血管问题,为什么也在服用蜂胶?

答:蜂胶无疑是心脑血管最称职的“交通警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作:1、维修“道路”。蜂胶能软化血管,扩张血管,降低血管脆性和异常的通透性,改善微循环,防治血管硬化,保障“通道”各种设置完好无损。2、清除路面“垃圾”。蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中,活血化瘀,抑制血小板聚集和血栓形成,特别是对血脂过剩,血清胆固醇过高效果显著。服用蜂胶后血液粘稠度过高,红细胞积压,纤维蛋白淤积都能大为改善。

3、捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。蜂胶具有抗病菌和抗毒素的广谱功能,能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者。4、维持秩序,疏导“高峰”。高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止

意外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。

### 问:中老年人为何选择蜂胶养生宝?

答:蜂胶养生宝具备六大优势:(一)纯天然 蜂胶养生宝的养蜂基地空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。(二)健康处方

“蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,是一个无法仿制的配方(每100克中含总黄酮4300mg,β-羟基-α-癸烯酸:1100mg),所以效果好。(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。(四)价格合理 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品,价格合理,每瓶仅售66元。(五)效果实在 “蜂胶养生宝”上市九年来,销售量越来越大。“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,免疫力等都有了显著的改善。(六)脱铅技术 蜂胶养生宝是中科生物研究所的科学家历经六年的科研攻关,专为中老年人开发研制的,在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,且获得了国家卫生部门的批准,品质得到保障,方可长期服用,服用时间越长,效果越好。

### 问:为什么说“蜂胶养生宝”配合“绿芝生命元”效果会更好?

答:蜂胶养生宝重点保护三种老人:心脑血管病患者、糖尿病人以及四十五岁以上的中老年人;而绿芝生命元则倡导综合保健,把补充营养、调节机能和防疾病三者合成一个有机的高技能体系,提升生命的理想质量,为健康加一道保险。蜂胶养生宝与绿芝生命元同时服用,效果倍增,达到1+1>2的结果。所以,蜂胶养生宝加绿芝生命元被人们誉为长寿配方。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好。

# 中老年人好消息(特大优惠)

即日起至08年4月19日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。

蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、健康被等任您选择,详情请见店堂公告!

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

### 中科会员请注意

中科药盒小巧、轻便、密封性强,方便您外出旅游随身携带。即日起,持中科会员卡均可前往中科生物专卖免费领取,数量有限,赠完为止!(每卡限领一个,不得重复领取)

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子一中对面)

中科生物专卖·江宁(上元大街251号供销商厦正对面)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)

